
V troch mestách sa koná medzinárodný kultúrny festival Kvety Ruska 

Projekt je zameraný na prezentáciu najtalentovanejších detí v oblasti hudby, výtvarného umenia a 

tiež na sféru tvorivej a estetickej výchovy v Ruskej federácii 

By TASR 5. november 2015 

 

Bratislava 5. novembra (TASR) – Galakoncert klasickej hudby 

“Ruský suvenír” sa uskutočnil dnes večer v bratislavskom 

Zičiho paláci v rámci medzinárodného kultúrneho festivalu 

Kvety Ruska, ktorý sa od 4. do 15. novembra koná v 

Bratislave, Košiciach a Trnave. Predstavili sa na ňom 

talentované deti a mladí ľudia z Ruskej federácie, ktorí sú 

držiteľmi viacerých ocenení a diplomov z mnohých súťaží. 

V podaní týchto najtalentovanejších detí a mladých si návštevníci vypočuli napríklad skladbu Antonia 

Vivaldiho “Štyri ročné obdobia: Zima”, Španielsky tanec Robina Hansena, Tarantellu od Franza Liszta, 

diela S.V. Rachmaninova, A.N. Skriabina, N.A. Rímskeho-Korsakova, Georgea Gershwina a ďalších 

svetoznámych autorov. Námestníčka ministra kultúry Ruskej federácie Ala Manilovová na stretnutí s 

novinármi pred galakoncertom informovala, že medzinárodný kultúrny festival Kvety Ruska sa od 

roku 2013 už uskutočnil v Česku, vo Fínsku, v Rakúsku a Taliansku. 

“Tento projekt je zameraný na prezentáciu najtalentovanejších detí v oblasti hudby, výtvarného 

umenia a tiež na sféru tvorivej a estetickej výchovy v Ruskej federácii. Súčasťou festivalu sú aj tvorivé 

dielne, výstavy a okrúhle stoly,” uviedla Manilovová.Ako spresnila, v Medzinárodnom dome umenia 

pre deti Bibiana v Bratislave bolo dnes zaujímavé stretnutie pri okrúhlom stole venované téme 

sociálno-kultúrnej a voľnočasovej výchovy detí. Za podnetnú označila aj výmenu skúseností v oblasti 

metodiky vyučovania a štúdia ruského jazyka v Ruskom centre vedy a kultúry “Ruský dom” v 

Bratislave. S úspechom sa stretáva aj interaktívna výstava bábok – marionet “Marionety Demmeniho 

divadla” (Petrohradského štátneho divadla marionet E.S. Demmeniho) v Bábkovom divadle v 

Košiciach, ktorá potrvá do 7. novembra. Najlepšie práce žiakov umeleckých škôl z rôznych regiónov 

Ruskej federácie prezentuje výstava detskej výtvarnej tvorby “Rusko očami detí” v Bábkovom divadle 

na Tajovského ulici v Košiciach (4.-15. novembra).Ala Manilovová sa zmienila aj o rokovaní so 

štátnym tajomníkom Ministerstva kultúry SR Ivanom Sečíkom, ktoré podľa jej slov potvrdilo záujem 

obidvoch krajín zintenzívniť vzájomnú spoluprácu v oblasti kultúry. Vyzdvihla okrem iného, že v roku 

2016 sa uskutočnia Dni ruskej kultúry v SR, ktorých súčasťou bude celý rad výstav, koncerty i 

vystúpenie ruského baletu.V piatok 6. novembra predpoludním sa v rámci festivalu uskutoční tvorivá 

dielňa klasického tanca v bratislavskom Tanečnom konzervatóriu Evy Jaczovej na Gorazdovej ulici a 

popoludní o 16.00 h tvorivá dielňa hereckého umenia v Konzervatóriu na Tolstého ulici v Bratislave. 

V Divadle Jána Palárika v Trnave na Trojičnom námestí uvedú 6. novembra o 14.00 h predstavenie 

Domáca rozprávka “Maličké pocity”. Účinkovať bude Novgorodské divadlo pre deti a mládež “Malyj 

teatr”. 

Hlavným organizátorom medzinárodného kultúrneho festivalu Kvety Ruska je Ministerstvo kultúry 

Ruskej federácie. Podujatie podporili Veľvyslanectvo Ruskej federácie v Slovenskej republike a 

Generálny konzulát Slovenskej republiky v Petrohrade. 

 

http://www.dnesky.sk/author/tasr/

